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Másodéves gépészmérnök BSc. levelező hallgatóként jelentkeztem a máltai szakmai 

gyakorlatra, mivel már rendelkezem egy diplomával sokat hallottam az Erasmus programokról. 

Szerettem volna részese lenni egy olyan élménynek, amiket nagyon sok ismerősömtől 

hallottam, illetve célom volt hogy olyan szakmai gyakorlatot szerezhessek, ahol új szakmai 

dolgokat sajátíthatok el, későbbiekben egy esetleges álláskeresés során ezek előnyeit 

kamatoztathassam. 

 

 

Utazás 

Az utazás Málta szigetére Budapestről kb. 2,5 órát vesz igénybe repülővel. Az utazás teljesen 

problémamentesen zajlott, az előre megbeszélt „reptéri transzfer” mely során kocsival vittek 

minket a szállásunkra 10 percet késett, de egy nagyon kedves úriember fuvarozott minket 

megfelelően nagy autóval, kényelmesen tudtunk a szállásra érni. 

 

Szállás 

Szállásom Mostában volt egy 3 emeletes apartmanház legtetején egy úgynevezett 

Penthouseban. El kell ismernem, hogy nevéhez hűen (OK flats) tényleg kiemelkedően jó volt, 

nagy konyha – nappali kombinációval és hatalmas terasszal melyek számtalan közösségi 

élménynek adtak lehetőséget. A szomszédos kisgyerekes család kedves és segítőkész volt. 

 

Paragon 

A Paragon munkatársaival megérkezésemet követő napon találkoztam több ÓE-s hallgató 

társammal együtt. Összességében munkájukról annyit tudnék elmondani, hogy nem nagyon 

szeretnek foglalkozni az esetlegesen felmerülő problémák megoldásával, ebből sajnos az ott 

töltött 2 hónap alatt volt bőven. Petra Formosaval aki a munkahelyi elhelyezéseket intézi szinte 

nem is tudtam beszélni, kizárólag azután volt hajlandó személyesen fogadni mikor már szó 

szerint veszélyes munkakörülmények merültek fel a gyakorlati helyemen. 
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Fogadó cég 

Szakmai gyakorlatomat 3 nappal érkezésem után kezdtem meg, Birkirkaraban a Mekanika Ltd. 

nevű cégnél. Sajnálatos módon már az első nap sem volt zökkenőmentes, egyáltalán nem 

mondhatnám, hogy készültek volna arra, hogy bárki érkezik aznap. Két kijelölt mentorom közül 

egyik sem volt a helyszínen, ennek okán 5 órát ültem egy bemutatóteremben, miután közölték, 

hogy hazamehetek jöjjek vissza holnap. Miután 2 nap múlva előkerült az egyik mentorom 

sikerült tisztázni, hogy miért is vagyok ott bár elég nehezen, ami meglepő mivel rajtam kívül 

két román lány is (szintén a paragonon keresztül) töltötte ott szakmai gyakorlatát. 

Számomra megdöbbentő volt, hogy egyáltalán nem azokat a feladatokat kellett ellátnom, amik 

a szerződésbe le voltak írva (pl.: alkatrészek tervezése). Egész egyszerűen liftek és 

légkondicionálók javítására lettem beosztva, mikor jeleztem, hogy a szerződésben, amit a 

mentorom is aláírt nem ez szerepel közölték, hogy ilyen munkát nem tudnak nekem adni, illetve 

hogy az az aláírás nem is a mentoromé (később kiderült hogy mégis).  

Két hónapot úgy töltöttem el a munkahelyen, hogy légkondicionálók propellerjének cseréjével 

és liftajtók kalapálásával napi 8 órát eltöltő munkatársaim mellett töltöttem a napot. A 

munkából a részemet nyilván nem nagyon tudtam kivenni azon kívül, hogy szerszámokat 

adogattam és alkatrészeket cipeltem, mindemellett nem is nagyon engedték, hogy bármit is 

csináljak, többször hazaküldtek napközben, de volt, hogy már reggel megérkezésem után is 

elküldtek. 

Munkatársaim hozzáállása mind a munkához mind hozzám nagyon vegyes volt. Volt 

szerencsém nagyon kedves emberekkel dolgozni, akikkel élvezet volt a napi 8-9 órát eltölteni, 

de sajnos több olyan emberrel kellett dolgoznom, akivel szó szerint nehezemre esett 

együttműködni bármennyire is próbáltam. Sajnálatos módon a hozzáállásuknak köszönhetően 

robbant fel mellettem egy elektromos kapcsoló szekrény, illetve volt hogy a munkaidőben 

strandra járó munkatársamat a napon leparkolt kocsiban kellett megvárnom. 

A szakmai gyakorlatom végén az igyekezetem ellenére a mentorom közölte velem hogy nagyon 

rosszul dolgozok, hiába próbáltam neki 2 hónapig megmagyarázni hogy nem erre a munkára 

írtam alá a szerződést, letagadta hogy az ő aláírása lenne a papíron a neve mellett, illetve a 

szakmai gyakorlat során soha semmilyen papírt nem volt hajlandó aláírni amiket az egyetem 

fele kellett elküldenem, csak több napos procedúrák után. A céget senkinek sem ajánlom, 

összességében borzasztó a hozzáállásuk. 
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Közlekedés 

A máltai közlekedés és tömegközlekedés igen „érdekes”. Több balesetet is volt „szerencsém” 

látni Máltán, gyalogos közlekedés közben érdemes fokozottan ügyelni. 

A tömegközlekedés során nem szabad meglepődni, ha órákon keresztül nem jön busz, illetve 

azon sem, ha a busz amin ülünk az útvonal felénél visszafordul. Ezek szerencsére ritkán 

fordulnak elő, sok máltai foglalkozik azzal, hogy némi pénzért turistákat fuvaroz, akár este vagy 

napközben. Nagyon fontos arra figyelni, hogy a buszokon általában nagyon hűvös a 

hőmérséklet, pulcsi nélkül könnyű megfázni. 

 

Időjárás 

A máltai időjárás szinte egész nyáron felhőmentes, szikrázó napsütéssel, körülbelül állandó 38 

fok körüli hőmérséklettel (este kicsit hűvösebb de akkor is rettentő meleg van) illetve nagyon 

magas páratartalommal, ami miatt a hőmérséklet még magasabbnak tűnik. Tökéletes a strand 

idő egész nyáron, de nem ajánlom senkinek sem, hogy 50 faktor alatti naptej és legalább 2 liter 

víz nélkül keljen útra bárhova is ami nem 500 méteren belül van. Őszintén szólva több hónap 

ebben a környezetben már kicsit megterhelő is lehet a magyar körülményekhez szokott 

szervezet számára. 

 

Málta 

Málta 3 szigetből áll, a fő szigetből Máltából, illetve egy nagyobb (Gozó) és egy egészen kicsi 

szigetből (Comino). Mindkét szigetre Cirkewa Ferry-ről lehet átjutni, Gozóra nagy komppal 

(retúr jegy 5€) és Cominora kisebb hajókkal (retúr jegy 10€). 

Máltán rengeteg látnivaló található mind történelmi, mind egyéb szempontokból. Több sziklás 

stranddal és néhány homokos tengerparttal rendelkezik. A szórakozási lehetőségek szinte 

megszámlálhatatlanok egész nyáron (borfesztivál, festák, szórakozóhelyek stb..) 

Gozón szintén remek strandok találhatóak, itt volt látható a híres Azúr ablak is, Máltához 

hasonlóan van buszközlekedés is, illetve történelmi látványosságok itt is találhatóak. 
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Cominon mely a legkisebb sziget, sok látnivaló igazából nincsen, egy hotel és egy kisebb falu 

található rajta. Viszont itt található az egyik legfelkapottabb és legszebb strand a Blue lagoon. 

Érdemes strandra étellel és vízzel készülni, vagy készpénzzel mivel ilyen helyeken szinte 

lehetetlen bankkártyát használni, automata pedig nincs, vásárlási lehetőség kisebb kioskokból 

lehetséges, néhány helyen találkozhatunk csak nagyobb étteremmel. 

 

Összegzés 

Mint már a beszámoló elején említettem azért jelentkeztem a szakami gyakorlatra, hogy abból 

a későbbiekben egy esetleges munkahelyi elhelyezkedésnél profitálhassak, persze emellett 

szempont volt az is hogy az angoltudásom fejlesszem, illetve kipróbálhassam magam egy 

teljesen idegen környezetben és kultúrában. 

Sajnos azt kell mondjam, hogy a teljes gyakorlat számomra teljesen hasznavehetetlen volt. 

A fogadó cégnél nem voltak hajlandó értelmes munkát biztosítani, a Paragon nem hajlandó 

semmit sem tenni azért, hogy bármi megvalósuljon abból, ami a szerződésben szerepel, a szállás 

ellenőrzések pedig nevetséges pénz lehúzások, ha a hallgató nem tud ez ellen megfelelő 

hangnemben fellépni. Az angol nyelv fejlesztésére csak akkor alkalmas, ha a jelentkező csak 

alapfokon beszél angolul. 

Továbbá meglepően tapasztaltam, hogy az egyetem mobilitási irodája is totálisan érdektelen a 

hallgatók által felvetett problémákra, bizonyos estekben nevetséges és / vagy agresszív a 

hozzáállás részükről. 

Őszintén szólva senkinek sem tudom jó szívvel ajánlani ezt a programot. 


